



## Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στην πανήγυρι των Αγίων Πάντων της Ένορίας-Κοινότητας του Belmore

**Τ**ο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, την Κυριακή 23 Ιουνίου, συμμετείχε με ενημερωτικό περίπτερο στις εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Ένορία-Κοινότητα του Belmore, ανήμερα της εορτής των Αγίων Πάντων.

Το πρόγραμμα των εορταστικών εκδηλώσεων που ακουλούθησε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία χοροστατούντως του Επισκόπου Απολλωνιάδος, θεοφιλέστατου κ.Σεραφεΐμ, παρουσία του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κυρίου Χρήστου Καρρά και της ομογενοῦς πολιτικού

Σοφίας Κώτοπ, προέβλεπε παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια.

Παράλληλα γονείς και παιδιά είχαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν στο μικρό Λούνα Πάρκ που είχε ετοιμάσει η επιτροπή της Ένορίας-Κοινότητας δοκιμάζοντας παράλληλα παραδοσιακά ελληνικά εδέσματα και γλυκά.

Η παρουσία της “Πρόνοιας” σε μία σειρά από εκδηλώσεις της παροικίας αποτελεί μία από τις δράσεις εκείνες που αποσκοπούν στην καλύτερη και πιο συχνή ενημέρωση των συμπα-

ροίκων αναφορικά με το σύνολο των υποστηρικτικών της υπηρεσιών.

Η ανταπόκριση των ομογενοῦν και όχι μόνο στην προσπάθεια αυτή εξωστρέφιας του οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, είναι άμεση και συνεχώς αυξανόμενη.

Ο οργανισμός θεωρείτε έναν από τους πιο έγκριτους παρόχους κυβερνητικών προγραμμάτων για την στήριξη της τρίτης Ηλικίας δεδομένης τόσο της αξιοπιστίας και επαγγελματικής επάρκειας των στελεχών του όσο και του ελληνικού τους τα-

μπεραμέντου που συνάδει απόλυτα και με τις αξίες της Ελληνορθόδοξης εκκλησίας μας.

Υπηρεσίες όπως τα “Πακέττα Φροντίδας στο Σπίτι”, Δίωρες Ομάδες Ηλικιωμένων, Ολοήμερα τμήματα Κοινωνικής Υποστήριξης, Ομάδες ατόμων με άνοια, Τμήματα φύλαξης παιδιών για εργαζόμενους γονείς καθώς και μία σειρά συμβουλευτικών υπηρεσιών που προσφέρει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας αποτέλεσαν πόλο ενημέρωσης για αναρίθμητους συμπαροίκους που επισκέφθηκαν το ενημερωτικό της περίπτερο.

### ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

## Ένας λαμπρός Έλληνας επιστήμονας που διαπρέπει στη Λωζάνη της Ελβετίας βρίσκεται στο Σύδνεϋ

**Σ**το Σύδνεϋ βρίσκεται αυτές τις μέρες, ο κ. Γιάννης Αντωνάκης, καθηγητής Οργανωσιακής Συμπεριφοράς και διευθυντής του προγράμματος διδασκαλίας στη Σχολή Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου της Λωζάνης (<https://bit.ly/2Le6gUd>) - ως επισκέπτης καθηγητής στην σχολή Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων (Business School) του Πανεπιστημίου του Σίδνεϋ.

Σκοπός της επίσκεψής του είναι να δημιουργήσει συνεργασίες στον τομέα της έρευνας, στην οποία είναι επικεφαλής. Είναι ένας πολύ επιτυχημένος ερευνητής, όπως αποδεικνύεται από το γεγονός ότι είναι ο αρχιουστάκις του The Leadership Quarterly, το οποίο είναι το πιο σημαντικό επιστημονικό περιοδικό σ' αυτόν τον τομέα. Η έρευνά του αναφέρεται τακτικά στα διεθνή μέσα μαζικής ενημέρωσης και έχει προβληθεί σε τηλεοπτικές εκπομπές με πολιτικό και επιστημονικό υπόβαθρο. Για μια ιδέα της έρευνάς του μπορείτε να αντιλήσετε στοιχεία παρακολουθώντας μία από τις πρόσφατες παρουσιάσεις του στο παρακάτω λίνκ: <https://youtu.be/SEDvD11ICfE>

Ο John Αντωνάκης μεγάλωσε στη Νότιο Αφρική και σπούδασε στην Ελβετία και τις Η.Π.Α. Έζησε επίσης στην Ελλάδα εδώ και αρκετά χρόνια. Οι γονείς του, ο Παύλος και η Ειρήνη Αντωνάκης, συμμετείχαν ενεργά στην τοπική ελληνική κοινότητα του Γιοχάνεσμπουργκ. Ο John είναι περήφανος υποστηρικτής των ελληνικών και κρητικών πολι-



τισμών. Εκτός από το ότι είναι εύλογα καλός Έλληνας μάγειρας, μπορεί να παίξει και την κρητική λύρα.

Η εφημερίδα μας καλωσορίζει τον λαμπρό επιστήμονα στην πόλη μας και του εύχεται να ευωδοθούν οι προσπάθειές του στην έρευνα σε σχέση με το αντικείμενο που ασχολείται, προς όφελος της επιστήμης του αφενός και της ανθρωπότητας αφετέρου.

